

EQAVET NRP HR

DIGITALNI
LETAK



PREGLED PROJEKTA

Projekt EQAVET NRP HR (Podrška europskom sustavu osiguravanja kvalitete u strukovnom obrazovanju - Nacionalna referentna točka Republike Hrvatske), započeo je u rujnu 2023., a trajat će do kolovoza 2026. S proračunom od gotovo 300.000 eura, ovaj projekt ima za cilj unaprijediti osiguranje kvalitete u ustanovama za strukovno obrazovanje i osposobljavanje (SOO) kroz nacionalnu i međunarodnu suradnju s različitim dionicima, nastavnicima i ravnateljima strukovnih škola i kreatorima politika na razini sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

Ključne aktivnosti:

- **Nacionalne i transnacionalne suradničke procjene:** Provođenje suradničkih procjena na razini škola i sustava kako bi se dodatno osnažile ustanove u procesu osiguravanja kvalitete.
- **Godišnje nacionalne konferencije:** Organizacija ukupno tri konferencije posvećene osiguravanju kvalitete u SOO-u, pružajući platformu za razmjenu uvida i najboljih praksi.
- **Praćenje učenika nakon završetka strukovnog obrazovanja:** Provođenje aktivnosti praćenja učenika nakon završenog SOO-a, osiguravajući kontinuirano poboljšanje kvalitete nastavnog procesa ustanove.
- **Jačanje kapaciteta dionika:** Organizacija radionica za razvijanje i poticanje kulture osiguravanja kvalitete unutar ustanova koje pružaju SOO.
- **Kolegijalno opažanje nastave:** Omogućavanje kolegijalnog promatranja nastave radi promicanja učinkovitih nastavnih praksi.
- **EQAVET pokazatelji kvalitete:** Usklađivanje EQAVET pokazatelja kvalitete za mjerenje i unapređenje učinkovitosti SOO programa s postojećim nacionalnim pokazateljima.

CILJEVI PROJEKTA

Primarni cilj projekta EQAVET NRP HR je uključiti ključne dionike u razvoj alata i instrumenata za osiguranje kvalitete na nacionalnoj i razini Europske unije. Dijeljenjem iskustava i najboljih praksi među državama članicama, projekt nastoji stvoriti kohezivan i visokokvalitetan sustav osiguravanja kvalitete u SOO-u u Europskoj uniji.



POSTIGNUĆA DO SADA

Projekt je već postigao značajan napredak u prvoj godini:

1. **Godišnja konferencija o osiguravanju kvalitete u strukovnom obrazovanju:** Prva godišnja konferencija održana je u Zagrebu u travnju 2024., okupivši preko 100 sudionika iz cijele Hrvatske. Većina sudionika bili su koordinatori samovrjednovanja u svojim strukovnim školama. Konferencija je, među ostalim, poslužila i kao prva aktivnost projekta, najavljujući buduće korake i ciljeve.
2. **Nacionalne suradničke procjene:** Tijekom 2024. godine provedene su nacionalne suradničke procjene u dva klastera, svaki s tri strukovne škole. Klasteri su uključivali škole iz sektora - Ekonomija, trgovina i poslovna administracija te Zdravstvo i socijalna skrbi. Šest škola sudjelovalo je u nizu seminara, uživo i online, kako bi se pripremili za suradničke procjene. Svaka škola prošla je trodnevnu suradničku procjenu u listopadu i studenom 2024. godine, a konačni rezultati očekuju se početkom 2025. godine.
3. **Praćenje učenika nakon završetka strukovnog obrazovanja:** Ove godine započeo je novi ciklus praćenja učenika nakon završetka strukovnog obrazovanja. U aktivnost se uključilo ukupno 33 strukovne škole, a više od 3000 učenika dalo je suglasnost za sudjelovanje u online anketi kojom će se prikupiti povratne informacije bivših učenika o zadovoljstvu stečenim znanjima i kompetencijama potrebnim za tržište rada. Upitnik će im biti podijeljen godinu i pol nakon završetka strukovnog obrazovanja, tokom studenog 2025. godine.

NADOLAZEĆE AKTIVNOSTI

Sljedeća godina projekta bit će posvećena poticanju kulture kvalitete. Kultura kvalitete bit će tema osam radionica u četiri regije s ciljem okupljanja predsjednika Povjerenstva za kvalitetu i koordinatora samovrjednovanja. Radionice će polaznicima pružiti korisna znanja i alate za poboljšanje procesa osiguravanja kvalitete u njihovim ustanovama.

Diseminacija postignuća: Teme i postignuća projekta redovito će se diseminirati na godišnjim događanjima - konferencijama, osiguravajući da svi dionici budu informirani i uključe se u projekt te osnaže proces kontinuiranog poboljšanja kvalitete.

Konferencija 2025.: Iduća nacionalna konferencija o osiguravanju kvalitete u strukovnom obrazovanju, četvrta po redu, održat će se u travnju 2025. godine.

Pratite nas na

www.qavet.hr

za više informacija o projektu
i nadolazećim događanjima!



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Qavet@hr
OSIGURAVANJE KVALITETE
U STRUKOVNOM OBRAZOVANJU U HRVATSKOJ



Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO)
Garićgradska ulica 18 - Zagreb